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Az óév utolsó és az új év első heteit egyaránt 
meghatározzák a különböző formában megjele-
nő jókívánságok. A keresztény vallás és kultúra 
legszélesebb körben és legintenzívebben megélt 
ünnepe és az új esztendő köszöntése egyaránt 
arra sarkalja az embereket, hogy e meghatáro-
zott eseményeket ne kezeljék magánügyként, 
hanem abba bevonjanak másokat is. Örömünket 
akkor tudjuk igazán megélni, ha abba bevonunk 
másokat is, nehézségeinket és kihívásainkat 
pedig leghatékonyabban közös erővel tudjuk 
leküzdeni.

Immáron harmadik szilveszter alkalmával 
voltunk kénytelenek szomorú szívvel megállapí-
tani, hogy az óév nem hozta el a várva várt 
békét Ukrajnában, ahogy a Közel-Keleten vagy a 
világ más pontjain dúló és kisebb közérdeklődést élvező konfliktu-
sai esetében sem. Immáron harmadik alkalommal kívánhatjuk, 
hogy a háborúk végre befejeződjenek, és ne kelljen tovább a feles-
leges vérontást és kegyetlenséget elszenvednie százezreknek, ne-
künk pedig ne kelljen a háború romboló és mindennapjainkat 
megnehezítő hatásait viselnünk. Meggyőződésem, hogy humanitá-
rius, politikai és gazdasági szempontból is a háború az, ami a leg-
nagyobb terhe volt az elmúlt éveknek, és a háború lezárása az, ami 
az új év legfontosabb és legsürgetőbb feladata. A háború borzalma-
inak számbavétele mellett azzal a reménységgel tekinthetünk a 
jövőbe, hogy néhány nap múlva a világ egyik legnagyobb katonai 
és politikai hivatalát egy olyan vezető fogja átvenni, aki egyik leg-
fontosabb célkitűzésének a háború mielőbbi lezárását tűzte ki. 
Meggyőződésem, hogy a háború közel három évvel ezelőtti kirob-
banása óta Trump elnök megválasztása az az első fejlemény, amely 
magában hordozza a béke reális lehetőségét. Adja a Gondviselés, 
hogy a békepártiak táborának jelenetős erősödésének köszönhető-
en mihamarabb megkezdődjenek a béketárgyalások, a kialakult 
helyzet konszolidációja és Európa gazdaságának emelkedő pályára 
állítása.

A világpolitika történései mellett tavalyi számadásunk fontos 
momentumai lehetnek az önkormányzati és Európai Parlamenti 
választások, amelyen a választópolgárok történelmi részvétel mel-
lett dönthették el, hogy kik vezessék lakóhelyüket és kik képviseljék 
Hazánkat az Európai Unióban. Ezúton kívánok eredményes szolgá-
latot azon helyi és kontinentális vezetőknek, akik arra kérték az 
emberek bizalmát, hogy településeinken és Európában a családo-
kért, a békéért, a biztonságért, a hagyományos értékekért és a 
gazdasági fejlődésért munkálkodjanak. 

Közös sikereink között tudhatjuk számon Hazánk soros elnöksé-
gét az Európai Unióban, amely során sikerült jelentős lépéseket 
tennünk annak érdekében, hogy Európában a háborút és gazdasági 
recessziót végre felváltsa a béke, a fejlődés, a versenyképesség 
helyreállítása és az emberek életszínvonalának növekedése. 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Általános felfogás, hogy pozitív változást csak pozitív hozzáállással 
lehet elérni. Ez persze csak akkor lehet igaz, ha az optimista jövő-
betekintés feltételei adottak és céljaink eléréséhez jól átgondolt, 
fenntartható és hosszú távú stratégiával rendelkezünk. Minden 
szinten igaz, hogy ahhoz, hogy egy boldog új évben reményked-
jünk, az óévben kell megtenni azokat az előkészületeket, amelyek 
szükségesek ahhoz, hogy terveink valósággá váljanak. Egy ország 
életében ez az előkészület a költségvetés-tervezésben testesül meg, 
amely elengedhetetlen ahhoz, hogy az új évet a korábbi időszak 

eredményeire alapozott, gondosan előkészített 
stratégiával kezdhessük. A 2025. évre vonatko-
zóan elfogadott költségvetés fényében megál-
lapíthatjuk, hogy az elmúlt évek nehézségei 
ellenére okunk van idén is reménységgel tekin-
teni az új évre. Az elfogadott büdzsé garantálja 
a 13. havi nyugdíjat, a családtámogatásokat és 
magába foglalja az új gazdaságpolitikai akció-
terv 21 pontjának megvalósítását is. Új hely-
zetben új gazdaságpolitikára és intézkedésekre 
van szükség, mivel a háború, az elhibázott 
brüsszeli szankciók és az energiaválság legyen-
gítették Európa és Magyarország gazdaságát. 
Ezek a negatív hatások annak ellenére érintik 
Hazánkat, hogy a kezdetektől fogva a háború 
mielőbbi befejezésének fontosságát és az al-

kalmazott szankciók nemcsak hatástalanságát, de ellenkező hatá-
sait hangsúlyoztuk. 

Az új gazdaságpolitika kialakítása már a közelgő béke reményé-
ben történt, ugyanakkor az a háború negatív hatásaira is megoldást 
kínál. A gazdasági akcióterv egyik legfontosabb eleme a kis- és 
középvállalkozásoknak szóló 1400 milliárd forintos Demján Sándor 
Program végrehajtása és a minimálbér növekedési pályájának 3 
évre szóló kijelölése. Fontos eleme az új gazdaságpolitikának, hogy 
a közszférában dolgozók béreinek folyamatos növelése a jövőben is 
folytatódjon, különös tekintettel a közoktatásban dolgozókra.

Az új gazdaságpolitika nemcsak a gazdasági szereplők verseny-
képességét, de a családok további támogatását is szolgálja. Ennek 
jegyében a gyermekek után járó családi adókedvezmény két lépcső-
ben megduplázásra kerül, az eddigi családtámogatások és rezsi-
csökkentés megtartása mellett a dolgozó fiatalok életkezdését hí-
vatott szolgálni a Munkáshitel. Az új gazdasági akcióterv külön 
hangsúlyt fektet a kistelepülések felzárkóztatására is, amely része-
ként újraindul a vidéki otthonfelújítási program az 5000 fő alatti 
kistelepüléseken. Szintén fontos elem a nyugdíjasok megbecsülése, 
ennek jegyében januárban a nyugdíjak 3,2 százalékkal emelkednek, 
a 13. havi nyugdíj pedig állandósul.

Tisztelt Szigetszentmiklósi Polgárok! 

A város fejlődéséhez a kormány – az előző évekhez hasonlóan – 
2024-ben is hozzájárult, melynek köszönhetően év elején átadhat-
tuk a Csépi úton felépült négy csoportszobás Árpád-házi Szent 
Piroska Görögkatolikus Óvodát, decemberben pedig az Iglice utcá-
ban egy új, energiahatékony, ötvenhat férőhelyes bölcsődét. 
Összesen több, mint hatszázmillió forintos iskolafelújítási támoga-
tás érkezik Szigetszentmiklósra, melyből a tankerület különböző 
korszerűsítési és felújítási munkálatokat fog elvégezni több ütem-
ben a következő két-három évben a Bíró Lajos Általános Iskolában, 
a Kardos István Általános Iskola és Gimnáziumban, valamint a 
Pedagógiai Szakszolgálat épületében. A Miniszterelnökség külön-
böző pályázati forrásaiból támogatta a nemzetiségek kulturális 
kezdeményezéseit és egyházi közösségi célú programokat is.

Nehéz éven, nehéz időszakon vagyunk túl. A 2025. évet azonban 
azzal a reménységgel köszönthetjük, hogy gyökeres változásokat 
fog hozni egyéni, közösségi, nemzeti és globális szinten egyaránt. 
Újévi jókívánságként arra buzdítok mindenkit, hogy továbbra is 
folytassuk azt a munkát, amit közös céljaink elérése érdekében vé-
geztünk a mögöttünk álló időszakban. Kívánom, hogy a 2025. év 
minden magyar számára sikerekben gazdag és boldog legyen.

Bóna Zoltán
országgyűlési képviselő

Tisztelt Szigetszentmiklósi Polgárok!
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100 éves korában elhunyt Jimmy Carter, az 
Amerikai Egyesült Államok 39. elnöke, egyben 
Szigetszentmiklós díszpolgára.

A politikusnak köszönhetjük, hogy a Szent 
Korona visszakerült hazánkba, ’77-ben ő dön-
tött úgy, hogy a második világháború alatt 
külföldre vitt, és 33 éven át az USA-ban őrzött 
koronát vissza kell adni Magyar országnak. A 
korona hazahozatalának egyik aktív kezdemé-
nyezője városunk egykori baptista lelkésze, dr. 
Almási Mihály volt. 

Carter elnök 1996. augusztus 18-án járt 
városunkban, amikor a Kinizsi utcai Baptista 
Imaház felszentelésén vett részt, majd a vá-
rosházán tett látogatást. 

Az akkori képviselő-testület ünnepélyes ke-
retek között fogadta őt. Volt polgármesterünk, 
Fodor Antalné dr. díszpolgári címet tartalmazó 
oklevelet és a város kulcsát adta át az elnöknek.

A szigetszentmiklósi látogatás eseményei-
ről a Kisváros őse, az Önkormányzati Híradó II. 
évfolyamának 7-8. számában adtak hírt elő-
deink. Mint írták „Carter beszédében hangsú-
lyozta, hogy egész életében kiemelten fontos-
nak tartotta az emberiség szolgálatát. A koro-
na visszaszolgáltatását egy egyszerű termé-
szetes gesztusnak vélte. Ma már látja, hogy 
sikerült vele egy politikai folyamatot gerjesz-
teni, melynek végén a magyar nép kivívta 
szabadságát.”

Jimmy Carter 2002-ben Nobel-békedíjat 
kapott az évtizedeken át tartó erőfeszítéséért, 
melyet a nemzetközi konfliktusok békés meg-
oldásáért, a demokrácia és az emberi jogok 
előmozdításáért, valamint a gazdasági és 
szociális fejlődés érdekében tett.

Nyugodjon békében!

MEGALAKULTAK 
A FELÜGYELŐBIZOTTSÁGOK

2024. december 12-én a képviselő-testület zárt napirendi pontként tár-
gyalta a kizárólagos tulajdonban lévő gazdasági társaságok, illetve a 
Kis-Duna mente TDM Nkft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztását. 

A testület többségének döntése értelmében a felügyelőbizottsá-
gok tagjai a következők:

- ARIES Nonprofit Kft.: Tóth Pál, Szabó József, Tóth Imre
- Észak-Csepel Szigeti Víz- és Csatornamű Nonprofit Kft.: 

Kövesdi László, Virág Róbert, Orosz László 
- SZSZM Szigetszentmiklósi Városfejlesztő Nonprofit Kft.: 

Gyurcsik József, Sipos Sándor, dr. Vántsa Botond
- Kis-Duna mente TDM Nkft.: Virág Róbert, Kövesdi László, 

Szilágyi János.

Szigetszentmiklós Város Polgármesteri Hivata lá-
nak Adóhatósági Osztálya tájékoztatja a vállal-
kozókat és a gazdálkodó szervezeteket, hogy a 
2025. I. félévre esedékes helyi adók (iparűzési 

adó, építményadó) számlaegyenlegét cégkapun, il-
letve ügyfélkapun keresztül küldi meg.

Az elektronikus ügyintézésre nem kötelezett 
adózók (magánszemélyek) a befizetésről szóló 
értesítést postai úton kapják meg.  

Azok az egyéni vállalkozók, akik nem átuta-
lással teljesítik a befizetést, ügyfélfogadási idő-
ben az adóhatóságnál vagy telefonon kérhetnek 

csekket.
A 2024. évi adóévről az iparűzési adóbeval-

lásokat 2025. május 31-ig elektronikusan kell 
bevallani. Az iparűzési adó mértéke az iparűzési 

adóalap 2%-a. 
A helyi adókat késedelmi pótlékmentesen 2025. március 17-ig, 

illetve 2025. szeptember 15-ig lehet megfizetni.

Számlaszámok:

Iparűzési adó számlaszám: 11742252-15393276-03540000
Építményadó számlaszám: 11742252-15393276-02440000
Késedelmi pótlék számlaszám: 11742252-15393276-03780000
Bírság számlaszám: 11742252-15393276-03610000

Az idei évben is nagy hangsúlyt fektetünk az adóköteles építmé-
nyek ellenőrzésére, ezért kérjük, hogy akinek van adóköteles épít-
ménye , az az adóhatóság felhívását megelőzően szíveskedjen azt 
bevallani. Az építményadó bevallási/bejelentési határidő 2025. ja-
nuár 15-én lejárt.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a teljesítményadó (gépjárműadó) 
befizetéseket az állami adóhatósághoz (NAV-hoz) kell teljesíteni. 

Együttműködésüket köszönöm!

Moldván Valéria
adóhatósági osztályvezető

KÖZMEGHALLGATÁS ÉS TÁJÉKOZTATÁS
A LESHEGYI TELEPHELLYEL 

KAPCSOLATBAN
Városunk önkormányzata lakossági tájékoztatást és közmeghall-
gatást tartott 2025. január 6-án a Fluidra Magyarország Kft. szék-
helyéül szolgáló Leshegy u. 4/A. cím alatti telephellyel kapcso-
latban. 

A területen új raktárcsarnok építését tervezi az üzemeltető. 
Az ülésen az építés megvalósításához szükséges iparbiz ton-
 sági engedélyekről, illetve biztonsági elemzésről hallhattak a részt-
vevők.

A találkozóról készült vágatlan videófelvételt a „Szigetszentmiklós 
Város Önkormányzata” YouTube-csatornánkon tekinthetik meg.

ELHUNYT VÁROSUNK DÍSZPOLGÁRA

HELYI ADÓ HÍREK 2025
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FARSANGI VÉRADÁS

MELEG ÉTEL MELEG SZÍVVEL

Január 20-án az év első véradását rendezte meg a Vöröskereszt 
Szigetszentmiklós Alapszervezet. A farsangi hangulatú eseményen 
kiemelkedően magas létszámban, összesen 120-an nyújtották kar-
jukat életmentésre. Talán a finom illatok is odacsalták a véradókat, 

hiszen a Városi Könyvtár és Közösségi Házban reggel óta sültek a 
fánkok. A Német Nemzetiségi Klub tagjai ilyenkor - már hagyomá-
nyos módon - ezzel a friss farsangi finomsággal hálálják meg a 
véradók önzetlenségét.

A szigetszentmiklósi egyházak, a Sziget szent miklósi Nagycsaládosok 
Egye sü lete, a Pol gár őrség és civilek közösen rendeztek ételosztást a 
Baptista Ima házban. A rászorulókat gulyáslevessel és meleg teával vár-
ták január 25-én.

Az esemény hangulatáról a szervezőt kérdeztük.
 

Gurbán Péter: Nagyon hálás vagyok az ételosztás körüli összefogásért, 
mert az elmúlt 11 év során kialakult egy nagyon jó önkéntes csapat, ami 
mindig új és segítőkész emberekkel egészül ki, így nagyon jó hangulat-
ban telik a nap. Szervezés kapcsán évről évre gördülékenyebben megy a 
munka, tudjuk mi a bevált recept egy finom, tartalmas ebéd kapcsán is. 

Kisváros: Mennyire volt nagy az adakozókedv és az érdeklődők 
száma?
GP: Az adakozókedv minden évben kicsit más, az elején teljesen önerő-
ből finanszíroztuk a költségeket, de nagy öröm látni, hogy Isten mindig 
indít magánembereket, civil szervezeteket vagy cégeket a segítségre. 
Például néhány éve zöldségekkel a Stégelé, finom sertéscombbal pedig 
a Bodrogi Hús Kft. támogat minket.

Érdeklődőként általában 40-80 ember jön el a helyszínre, és 200-
300 adagot a Polgárőrség segítségével szállítunk ki családokhoz, idő-
sekhez és a külterületen élő szegényekhez.

KV: A városunk egyre nagyobb, így - az általános statisztika szerint 
- a rászorulók aránya is emelkedik. Egyetért ezzel?
GP: Nehéz erre választ adni, főleg, hogy ki tartozik ebbe a körbe. Én nem 
látok növekedést a nagyon mélyszegénységben lévők körében, inkább 
azt látom, hogy egyre több olyan családi helyzet van, ahol válás vagy 
egyéb törés miatt kerülnek többgyerekes szülők nehéz helyzetbe. Az ő 
esetükben úgy látjuk, hogy egy nagy adag étel hatalmas segítség janu-
ár-február szűkös hónapok utolsó napjain. 

KV: A szolgálat kapcsán mit tart a leglényegesebbnek szervezőként?
GP: Istentől kapott elhívásunk - amit én is érzek a szívemben -, hogy 
segítsek lehetőségem szerint a környezetemben élőknek. Fáj a szívem, 
amikor azt látom, hogy a hónap végén egy család asztalán már csak 
kenyér van ebédre, és ezen szeretnénk segíteni.

KV: Mit ajánl azoknak, akik nem csak az ilyen „akciók” alkalmával 
szeretnének segíteni? 
GP: Nyitott szemmel kell járni, mert mindenki környezetében vannak 
szükségben élők. Emellett fontos a tapintatos és óvatos kommunikáció 
is. Nagyon kell kerülni az előítéleteket, mert nem tudhatjuk, mi vezetett 
az adott helyzethez, és azt is meg kell érteni, hogy pontosan mi az, ami 
segíteni tudna az adott illetőnek.

Legközelebb február 22-én, szombaton 12 órától várják az érdeklődőket ételosztásra a Baptista Imaházban (Kinizsi utca 49.)
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HATÉKONYAN A SZÚNYOGOK ELLEN
Térségi megoldást keres Nagy János

TŰZIJÁTÉK HELYETT KUTYATÁPOT

Tavaly nyáron rengeteg lakossági panasz ér-
kezett a szúnyogok már-már elviselhetetlen 
mennyisége miatt. A Katasztrófavédelem által 
végzett gyérítésnek finoman szólva is mini-
mális a hatásfoka, tekintve, hogy a szúnyogok 
leginkább az ingatlanok kertjében szaporod-
nak és élnek, oda azonban az irtásra használt, 
kémiai anyagot tartalmazó meleg illetve hideg 
füst nem jut el.

Tavaly novemberben egyeztető megbeszélést 
kezdeményeztem, melyre meghívtam a Ka taszt-
rófavédelem és a gyérítést végző cég képviselőit, 
valamint a környékbeli települések polgármeste-
reit. Sajnos a Katasztró fa vé de lemtől senki nem 
jelent meg a megbeszélésen, ahol sokat meg-

tudtunk a szúnyogok te nyész helyeiről és élet-
módjukról, a gyérítés szabályairól.

Egy dologban mindannyian egyetértet-
tünk, célszerűbb lenne a megelőzést szolgáló 
biológiai védekezést alkalmazni. Az is felme-
rült, hogy ebbe a lakosságot is be kell vonni, 
hiszen egy felmérés szerint a szúnyogok nagy 
százaléka magáningatlanokon lévő vízben 
tenyészik. Döbbenetes adat volt, hogy alig 3 
liternyi vizet tartalmazó pocsolyában közel 
2000 lárvát találtak.

Január 28-ra kaptam időpontot a Ka taszt-
rófavédelemhez, így a szakértővel együtt vég-
re tudtam egyeztetni velük is térségünk szú-
nyoggyérítésével kapcsolatban. 

Kérdésemre, hogy az idei évben várható-e 
változás, illetve milyen módon tudnánk a haté-
konyságot növelni, megkaptam a válaszokat. 

Nem kell tartanunk attól, hogy az állam 
kevesebb pénzt biztosít erre a célra, viszont 
szeretném optimalizálni a szúnyogok elleni 
védekezést, ha erre legalább van önkormány-
zati keretünk is. 

A lakosság tájékoztatásáról és a védeke-
zésben lehetséges feladatokról is egyeztettem. 

Hamarosan ismét összehívom a közel húsz 
település polgármesterét, hogy közösen kidol-
gozzunk egy hatékonyabb megoldást a szú-
nyogok elleni védekezéshez.

 Nagy János polgármester

A Motorokkal az Állatokért Egyesület, a Verity Class Kft. és Nagy 
János polgármester összefogásával 2024 végén is sikerült állatele-
delt gyűjteni. A szervezők hálásak mindenkinek, aki december 30-
án az Auchan áruház bejáratánál leadta adományát, és bíznak ab-

ban is, hogy többen meggondolták magukat a tűzijátékozással 
kapcsolatban. A gyűjtés eredményeként a bevásárlókocsikba több 
mint 700 kg kutyatáp került, melyet az Ebsegély Alapítványnak 
adtak át.
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JUBILEUMRA KÉSZÜLVE
Szigetszentmiklós csaknem 30 esztendős testvérvárosi kapcsolatát 
tovább erősítve, önkormányzatunk Gyergyószentmiklósra kapott 
meghívást a decemberi, ünnepi előkészületek időszakára. 

Városunk képviselő-testületének öt fős delegációját a több mint 
690 éves székely település polgármestere, Nagy Zoltán és alpolgár-
mestere, Len Emil Balázs fogadták.

A 2026-os testvérvárosi jubileum közös tervezése mellett, a 
küldöttek a Szent Miklós tiszteletére tartott szentmisén és az azt 
követő körmeneten, valamint a nagy népszerűségnek örvendő disz-
nótoros gasztronómiai fesztiválon is részt vettek.

Az alábbiakban a delegáció beszámolóját olvashatják, mely ön-
kormányzatunk 2025. január 30-ai rendes, nyilvános képviselő-tes-
tületi ülésére készült.

Testvérvárosunk, Gyergyószentmiklós polgármestere meghívást 
küldött városunk képviselőinek, a 2024. december 5. és december 8. 
között megtartott Szent Miklós napi rendezvénysorozatra vonatko-
zóan.

Delegációnk részt vett a Szent Miklós-napi dísztanácsülésen, 
ahol elismeréseket, kitüntetéseket adtak át azoknak, akik munká-
jukkal, példamutatásukkal és támogatásukkal hozzájárultak 
Gyergyószentmiklós fejlődéséhez, közösségük építéséhez. (Az ülé-
sen a városunkban is többször koncertet adó Bagossy Brothers 
Company zenekar tagjai díszpolgári címet vehettek át. – szerk.)

Az ünnepségsorozat központi eseménye a búcsús szentmise 
volt, amelyet Szent Miklós püspök tiszteletére tartottak. A szentmi-
sén beszédet mondott Soltész Miklós egyházi és nemzetiségi kap-
csolatokért felelős államtitkár is, aki méltatta a székelyföldi magyar 
közösség hitét és összefogását.

A szentmisét követő körmenet nemcsak vallási élményt, hanem 
identitáserősítő alkalmat is jelentett a résztvevők számára. 

Gyergyószentmiklós és Szigetszentmiklós között, immár közel 
30 éve áll fenn testvérvárosi kapcsolat. Ez a különleges kötelék 
nemcsak kulturális, hanem történelmi és közösségi szempontból is 
kiemelkedő jelentőséggel bír. A testvérvárosi együttműködés évről 
évre erősíti a két város közötti barátságot és közös ünnepeink szim-
bolikus emlékeztetői az egymás iránti tiszteletnek és szeretetnek. 

Látogatásunk során nemcsak az ünnepi szertartásokon vettek 
részt delegációnk tagjai, hanem a helyi közösség életébe is bepil-
lanthattak. A XIII. Kárpát-Medencei Disznótoros Főzőverseny kü-
lönleges élményt nyújtott számukra: a képviselők is aktívan részt 
vettek a hagyományos ételek elkészítésében, így még közelebb ke-
rülhettek Gyergyószentmiklós mindennapjaihoz. 

Köszönjük Nagy Zoltán polgármester úrnak, Len Emil Balázs al-
polgármester úrnak és Gyergyószentmiklós lakóinak a meghívást, a 
szívélyes fogadtatást és vendégszeretetet.

Bízunk benne, hogy hamarosan viszontláthatjuk testvértelepü-
lésünk képviselőit Szigetszentmiklóson.
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Szegedi Zsuzsanna szakmai tevékenységének bemutatása 

202 ÉVES A HIMNUSZ

Középiskolai tanulmányait a Hunfalvy János 
Közgazdasági Szakközépiskolában végezte el. 
A népművelés, közösségépítés, rendezvény-
szervezés már nagyon korán felkeltette ér-
deklődését, először egy középfokú közösség-
fejlesztő és közösségszervező bizonyítványt, 
majd 1994 és 1997 között Pécsen a Janus 
Pannonius Tudományegyetem Bölcsészet-
tudományi Karán művelődésszervezői vég-
zettséget szerzett. Ezekkel a tanulmányokkal 
párhuzamosan érettségi után rögtön mun-
kába állt a Ferencvárosi Művelődési Köz-
pont ban, ahol 1989-től egészen 2001-ig 
dolgozott művelődésszervezőként.

Időközben férjhez ment, 1998-ban meg-
született gyermeke, Zsombor és a család 
Szigetszentmiklósra költözött.

Kisgyermekével látogatott el először a 
Városi Könyvtár és Közösségi Ház épületébe, 
ahol Soltiné Radnics Magdolna igazgatóasz-
szonyt megkeresve egy állandó baba-mama 
klub ötletét vázolta fel. Az ötlet megvalósult, 
a klub vezetője Zsuzsi lett, először még ön-
kéntes alapon, külsős segítőként, 2001-től 
kezdve pedig az Intézmény munkatársaként. 
Az itt töltött 17 éve alatt az Intézmény egyik 
meghatározó munkatársa lett, akihez szá-
mos rendezvény kitalálása, megvalósítása 
tartozott.

(…) A gyermekszínházi sorozat szervezője 
lett, illetve tovább vitte az általa kitalált 
Baba-mama Klubot, (…) hozzá fűződik a 

Családi Délután és az Elmúlt Korok Muzsikája 
rendezvénysorozat is.

Feladatai között szerepelt évtizedekig az 
állami ünnepek, városi megemlékezések, 
köztük a Magyar Kultúra Napja, a Nemzeti 
Összetartozás Napja, az Október 23-i ünnep-
ség megrendezése, továbbá 2008-tól az új 
nagy, városi szabadtéri vagy sportcsarnokos 
programok kivitelezése. 

A többi között Zsuzsi szervezésében jött 
létre a Tanévzáró koncert, a Városi 
Sportcsarnok nagyszabású előadásai (pl. 
Rúzsa Magdi és Presser Gábor koncertje), de 

több alkalommal az Újévi Gálakoncert is az ő 
nevéhez fűződött. Oroszlánrésze volt a Városi 
Sportcsarnok megnyitó ünnepségének meg-
szervezésében, de részfeladatokat vállalt a 
Miklósi Majálistól az Adventi vasárnapig, 
szinte minden városi eseményen. 

Két rendezvénysorozat igazán összefonó-
dott nevével: a Nemcsak Jazz Klub és a 
Roxiget Rockzenei Tehetségkutató Verseny 
és Fesztivál. 

A Városi Könyvtár és Közösségi Házban 
nemcsak szervezőként végzett fontos mun-
kát, 2013 és 2018 között művelődésszervezői 
csoportvezető és igazgatóhelyettes is volt. 
2018 óta nem főállású dolgozója az intéz-
ménynek, de sem a várostól és legkevésbé a 
kulturális területtől sem távolodott el. 2016 
óta tagja a VárosBarát 2310 Egyesületnek, 
melynek keretében számos hiánypótló prog-
ram ötletgazdája, szervezője, megvalósítója 
volt, mint pl. a Bakelitbarát előadások.

Jelenleg az Őrmezei Közösségi Ház veze-
tője, ahol nagysikerű programokat szervez 
folyamatosan. Személyes emberi tulajdonsá-
gai és megnyilvánulásai, valamint a kultúra 
iránti elkötelezettsége, az élőzene iránti sze-
retete, az elmúlt évtizedekben végzett mun-
kája, szakmai tudása és elhivatottsága alap-
ján kijelenthető, hogy kiváló népművelő, kö-
zösségszervező, aki több évtizedes tevékeny-
sége alapján méltó a Somogyváry Gyula-
díjra.

A Magyar Kultúra Napja került a figyelem középpontjába január 
22-én határon innen és túl. E napon 202 évvel ezelőtt véglegesítet-
te kéziratait Kölcsey Ferenc, és megszületett népünk Himnusza. E 
napon hazánk múltjának és jelenének kiemelkedő kulturális értéke-
it ünnepeljük.

Városunkban jeles esemény ilyenkor a Somogyváry Gyula-díj 
átadása, melyet idén Szegedi Zsuzsanna vehetett át. Önkor mány za-
tunk az elismerést olyan kiemelkedő személyeknek adományozza, 

akik a város kulturális, művészeti életében kezdeményezőként, se-
gítőként és aktív szereplőként is részt vesznek. Szegedi Zsuzsannára 
a felsoroltak csaknem 25 éve jellemzőek.

Szívből gratulálunk, Zsuzsa, és köszönjük ötleteidet, kitartó 
munkádat, mellyel színesebbé, értékesebbé teszed Szigetszentmiklóst!

A közönség a díjátadó mellett a Székely Miklós Városi Kórus, 
valamint Hrutka Róbert és Schmidt Vera énekesek műsorait láthat-
ta, hallhatta a Városi Könyvtár és Közösségi Ház színháztermében.
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ÉRZELMEK A VÁSZNAKON

HUMOR ÉS MEGHITT HANGULAT A DUNÁVAL

Spontán lendület, energikus mozdulatok és a megismételhetetlen 
érzelmek ábrázolása jellemzi a január 23-án nyílt kiállítást. GESZTUS 
címmel országos, csoportos tárlaton 69 művész mutatja be alkotá-
sait a Városi Galériában. A látogatók a Magyar Kultúra Napja alkal-
mából a Magyar Festők Társaságának művészetéből kaphatnak egy 
szeletet. 

„A több mint 300 fős Társasággal 2002 óta szervezünk közös kiál-
lításokat. Összeköt minket az is, hogy a Magyar Festők Társasága és a 

Városi Galéria is 30 éves jubileumot ünnepel. Célunk, hogy öt év alatt 
mindenki bemutatkozhasson a szigetszentmiklósi közönségnek. 
Tavaly a „szürreáliák”, idén a „gesztus” hívószavak adták az alapot. 

Közös továbbá, hogy városunk kiemelkedő, immár 17 éves 
Akciófesztészet programján is találkozhatnak a Társaság tagjai, ezzel 
lehetőséget biztosítunk a kortárs művészek kapcsolatainak ápolására, 
bemutatkozására.” – magyarázta Kontra-Solti Eszter galériavezető. 

A kiállítás február 20-ig tekinthető meg

A Duna Szimfonikus Zenekar iránti érdeklődés idén is telt házat 
eredményezett az Ádám Jenő Általános Iskola és AMI hangverseny-
termében. Az együttes a Strauss művek mellett filmzenékkel készült 
a komolyzene kedvelői számára. Horváth Gábor vezényletével példá-
ul a klasszikus Kék Duna keringő mellett nagyszerűen „elfértek” a 21. 
századi Karib tenger kalózai és Titanic szvitek. 

„A szigetszentmiklósi közönség rendkívül nyitott a klasszikus zenei 
előadásokra is, mi sem bizonyítja ezt jobban, hogy az Újévi 
Gálakoncertre pillanatok alatt elfogytak a jegyek. 

Tegnap is azt tapasztaltuk, hogy fantasztikus hangulatot terem-
tett a Duna Szimfonikus Zenekar. Horváth Gábor, a zenekar állandó 

karmestere a darabok közötti humoros szövegekkel, plusz informáci-
ókkal gazdagította az előadást, valódi élményt és szórakozást nyúj-
tott ezúttal is.” – mondta el a január 12-ei előadásról Kontra-Solti 
Eszter, a szervező Városi Könyvtár és Közösségi Ház munkatársa.

A Duna Szimfonikus Zenekar idén már harmadik éve kezdte el 
nálunk a városi koncertek sorát. A zene szolgálatában több mint 60 
éves múltra tekinthetnek vissza, mely időszak során számos belföldi 
és külföldi, rangos hangversenyen léptek fel, 2022-ben a zenekar 
elnyerte a minősített kamaraszimfonikus zenekar címet. Az együttes 
repertoárja felöleli az európai zenetörténet valamennyi stíluskorsza-
kát, a barokk zenétől a 20. századi és a kortárs kompozíciókig.
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Február 4,11,18,25 
kedd 9:30-11:30 
Baba-Mama Klub

Február 20. csütörtök 18:00
Életmódváltó Klub 
Életmódváltó lépések- önisme-
ret, stressz kezelés, erőforrások
Előadó: Molnár Renáta, mentálhi-
giéniás szakember, coach, személyi 
edző, Cor-Way Egészség prog ram-
módszer alapító. Jegyár: 1200 Ft/
felnőtt, 900 Ft/ nyugdíjas, diák

Február 21. péntek 19:30
Nemcsak Jazz Klub Zsiványjazz 
Vendég: Másik János
A Nagy Ádám által életre keltett, 
Zsiványjazz névre keresztelt 
akusztikus jazzformáció, rengeteg 
szabad improvizációs, rögtönzéses 
előadásmódról ismerhető.
A zenekar hozza a Fregolic. lemezt 
virtuóz hangszeres előadásban, 
hozzájuk csatlakozik Másik János, 
legendás dalaival és billentyűs 
rögtönzéseivel.
A formáció repertoárjában az 
örökzöld vokális és instrumentális 
dallamok, jazz standardekmellett 
főleg saját szerzemények szere-
pelnek, művészi improvizációkkal 
fűszerezve. Másik Jánosról, több 
közismert Cseh Tamás dal zene-
szerzőjéről kevesen tudják, hogy 
anno jazz-zongora szakon végzett 
és kiválóan improvizál, otthono-
san mozog ebben a műfajban is.
A zenekar tagjai: 
Nagy Ádám – gi tár, ének, 
Siklai István – basszusgitár, vokál
Fábry Adonisz – dob, 
billentyűs hang szerek
Jegyár: 3500 Ft

Február 22. szombat
Bíró bál
Helyszín: Városi Sportcsarnok

Február 22. szombat
08:00-1400
Tavaszi KERÁMIA Workshop 
Hubert Kingával
Helyszín: Nemzedékek Háza

Február 26. szerda 17:00
Kommunizmus Áldozatainak 
Emléknapja
Vendég: Hantó Zsuzsa 
Szigorúan ellenőrzött 
emlékezet című könyv szerzője.

Február 27. csütörtök 18:00
Kiállításmegnyitó
Vankó István képzőművész 
egyéni kiállítása
Helyszín: Városi Könyvtár  
és Kö zös ségi Ház 

Február 27.–március 27. 
Kiállítás
Vankó István képzőművész
egyéni kiállítása

Február 28. péntek 18:00
Cinema Sziget Filmklub
Jegyár: 1400 Ft/felnőtt, 
1100 Ft/nyugdíjas, diák

Március 01. szombat 
Batty-bál
Helyszín: Városi Sportcsarnok

Március 4,11,18,25 
kedd 09:00-11.30
Baba-Mama Klub

Március 7. péntek 18:00
Magyar-Finn Baráti Kör: 
Finn Kultúra Napja

Március 08. 
szombat 09:00-13:00
Tavaszi Babaruha Börze
Eladni és vásárolni lehet ruhákat 
a bébi kortól a tinédzserkorig, 
babakocsit, etetőszéket, 
gyerek autóülést 
és sok más hasznos dolgot.
Előzetes jelentkezés: 
február 18., kedd 
8.00 órától

Március 08. szombat 10:00
Városi Nőnap
Helyszín: 
Ádám Jenő Általános 
Iskola és AMI 
Hangversenyterem

Március 09. vasárnap
Szigetszentmiklósi Színházi
Előadások
Helyszín: Ádám Jenő Általános
Iskola és AMI Hangversenyterem

Március 10. hétfő 18:00
Életmódváltó Klub 
Nepál nappal-holddal – 
vetítéssel egybekötött 
útibeszámoló
Előadó: Murányi Péter, utazó, 
tanító, lélekgyógyász
Jegyár: 1200 Ft/felnőtt, 
900 Ft/ nyugdíjas, diák

Március 14. vagy 21.
Nemcsak Jazz Klub

Március 15.
szombat 09:00-10:00
Ünnepi megemlékezés 
az 1848-49 Forradalom 
és Szabadságharc évfordulóján.
Megemlékezés és koszorúzás 
Komáromy Alajos és Bíró István 
sírjánál a Városi Temetőben
Városi ünnepség a Polgármesteri 
Hivatal előtt a Kossuth Lajos 
utcában:
Székely Miklós Városi Kórus 
műsora
Ünnepi beszédet mond: 
Nagy János polgármester
„Hazánk a szívünk” Mészáros
Tamás és Molnár Ágnes 
színművészek előadása
Közreműködik az Ádám Jenő 
Általános Iskola és AMI 
fúvószenekara
Vitéz Mikecz Kálmán Honvéd 
és Huszár Bandérium
Helyszín: Városi Temető, 
Polgármesteri Hivatal

Március 22. szombat
09:00-13:00
Tavaszi Családi Könyvtárnap

Március 22-23. 
szombat-vasárnap 09:00-16:00
Agykontroll tanfolyam 
10-14 éves gyerekeknek
(szülők részvételével)

Miben segít? Tanulás, sport, 
egészségjavítás, célok, álmok…
Vezeti: Kovács Erika, agykontroll 
oktató. Jelentkezés előzetesen 
a VKKH-ban Haszon Gyuláné 
művelődésszervezőnél.
Helyszín: Nemzedékek Háza, 
Váczi Mihály u. 4.

Március 22. szombat 
20:30-21:30
Föld órája program

Március 23. vasárnap 17:00
Bach Mindenkinek Fesztivál
Helyszín: Kossuth Lajos utcai templom 

Március 27. csütörtök18:00
Színházi világnap

Március 28. péntek 18:00
Cinema Sziget Filmklub

Március 28. péntek 18:00
Magyar-Finn Baráti Kör

Március 29. szombat
Szigetszentmiklósi Színházi 
Előadások
Boeing Boeing – Leszállás 
Párizsban – vígjáték
Helyszín: Ádám Jenő Általános 
Iskola és AMI Hangversenyterem

Minden belépődíjas rendezvé-
nyünkre jegyek elővételben vá-
sárolhatók a Városi Könyvtár és 
Közösségi Ház Informá ció jában 
és a sargahaz.jegy.hu oldalon!

A Városi Könyvtár és Közösségi Ház 
könyvtára az Ablakot nyitunk a vi-
lágra szolgáltatással is elérhető, 
melynek keretében hétfőtől-csü-
törtökig 8 és 16 óra között ablakos 
kölcsönzésre van lehetőség.

A Helytörténeti Gyűjtemény és 
Ádám Jenő Emlékház valamint a 
Csepel Autógyár Gyártmány mú-
zeum előzetes bejelentkezés alap-
ján látogatható.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

2025. FEBRUÁRI ÉS MÁRCIUSI PROGRAMELŐZETES
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SMILE DAY
Már harmadik éve küzdenek a demencia ellen

Labdás, botos, gumiszalagos játék, kézműves 
foglalkozás, labirintus, lufitánc… Mintha egy 
zsúr ra jönnénk. A gyerekek helyett azonban az 
idősebb korosztály népes társasága fogad. A 
Szigetszentmiklósi Smile Day (mosolynap) Nyug-
díjas Egyesület találkozóján vagyunk. Az egyesü-
let egyik vezetőjével, Patay Évával beszélgetünk.

Kisváros: Miért pont Smile Day?
Patay Éva: Valóban, ez a vidám zsivaj kicsit a 
gyermeki felszabadultságot idézi, és pontosan ez 
a célunk, az, hogy aki ide betér, jól érezhesse 
magát. A foglalkozásainkon a közösség minden 
egyes tagjának segíteni kívánunk abban, hogy 
teljes értékűnek, a család és a társadalom megbe-
csült tagjainak érezhessék magukat, bármennyire 
is eljárt felettünk az idő. A MEG BE CSÜLTSÉG és az 
ÖRÖM érzései nagyon-nagyon fontosak. (Kéri, 
hogy nagy betűkkel írjam e szavakat – szerk.)

KV: Honnan jött az ötlet?
PÉ: Férjemmel, Kugyela Tiborral közösen ve-
zetjük és találtuk ki a Smile Day-t. Úgy gon-
doljuk, közös érdekünk egészségesnek marad-
ni testben, szellemben egyaránt. Én több dip-
lomával rendelkezem, és az elmúlt időszakban 
tevékenységemet a természetes gyógymódok-
nak szenteltem. A három évtized során össze-
gyűlt tapasztalataimat, a természetes módok-
kal történő gyógyulás és megelőzés módjait 
fontosnak tartom átadni másoknak is.

KV: Kikről és kiknek szól a Smile Day?
PÉ: Szeretnénk megszólítani minden szép korút. 
Egyesületünk segít összefogni az idősebb kor-
osztályt, ahol együtt vesszük fel a harcot az el-
magányosodással és a szociális elhidegüléssel 
szemben is.

Egy olyan célt tűztünk ki, hogy megelőzzük, 
késleltessük az ember személyiségének megválto-
zását, leépülését, melyet például a demencia vagy 
az Alzheimer-kór okoz. Célunk, hogy késleltessük, 
vagy megszűntessük azt az állapotot, amikor az 
emberi lét méltósága foszlani, eltűnni látszik. 

Egyesületünk nagy segítség lehet a prevenció-
ban és a tünetek romlásának csökkentésében. 
Sajnos a kutatások feltárták, hogy a 65 év fölötti 
emberek 1,5 %-a demens, és 5 évente duplázódik 
ez a szám. Ezért is rendkívül fontos a megelőzés.

KV: Könnyen felismerhető vagy diagnosz-
tizálható a demencia?
PÉ: Sajnos nem. Nehézkes a felismerés, mert az 
első, enyhe tünetek megjelenése után általában 
5-8 évvel szembesülünk a konkrét problémával.

Ez az egyik legszomorúbb betegség. A 
demencia egy krónikus, vagy egyre súlyosbodó 
agybetegség következménye. Számos tünet 
közül a leggyakoribb, hogy feltűnően károso-

dik az emlékezet, romlik a memória, gyengül a 
tájékozódási képesség. Jelzés a pszichés válto-
zás is, amikor az ember szorongóvá, lehan-
golttá, bizonytalanná, nyugtalanná válik.

KV: Egy-egy Smile Day találkozás alkal-
mával gyakorlatilag mi történik?
PÉ: Energetizáló tornagyakorlatokat, a kezdődő 
agyi leépülés megelőzésére memóriát fejlesztő 
agytornát végzünk, az agy két féltekéjének har-
monizálására törekszünk. Részei a foglalkozások-
nak az egyensúlyt fejlesztő gyakorlatokat, szem-
torna, ülőtorna és ülőtánc, tréfás programok, 
kártyajátékok, logikai játékok, sakk, társasjátékok, 
és valójában móka minden mennyiségben.

Programjainkban törekszünk arra, hogy tagja-
ink emlékezzenek a múlt egy-egy pillanatára. 
Például zenére, versre, tánclépésekre. Ha emlék-
szik, akkor rácsodálkozik, hogy Ő emlékszik, kom-
fort érzése lesz. Ez izgalmas, és így jobban kinyílik 
és közvetlenebb lesz. Törekszünk arra is, hogy 
min denki át tudjon élni érzéseket, például az em-
lített vers, vagy zene hallatán örömöt vagy bána-
tot. Ez az átélés segít egy picit elengedni, az em-
berben mélyebben szunnyadó negatív érzést is.

Egyre több, olyan foglalkozást vezetünk be, 
mely során mindenki megélheti, hogy Ő igenis 
valaki, és hogy Ő fontos és számít, az, amit 
mond lényeges, és Ő most véleményével for-
málhatja az eseményeket, és aktív részese a 
tevékenységeknek.

A programok kapaszkodót, stabil hátteret 
adhatnak ezeknek az embereknek is. 

KV: A foglalkozások ingyenesek, így valójá-
ban azt is mondhatjuk, hogy Önök karitatív 
tevékenységet végeznek városunkban. 
PÉ: Igen, valójában a Smile Day foglalkozáson 
való részvétel teljesen ingyenes a szépkorúak 
számára. 

Sok technikai eszközre van szükség a tar-
talmas, minőségi foglalkozások sikeres leveze-
téséhez. Ezt mind-mind önfinanszírozással 
oldottuk meg, de újabb és újabb eszközök be-
szerzése mindig aktuális, ezért minden támo-
gatást örömmel fogadunk.

A Smile Day vezetői minden fiatalabb, aktív 
korú embert arra kérnek, hogy tudassák a 
családjukban, környezetükben élő szépko-
rúakkal ennek a programnak a lehetőségét.

A foglalkozások időpontja:
minden csütörtökön 9 és 12 óra között.

A foglalkozások helyszíne:
Szigetszentmiklós, Nemzedékek Háza

(Váci u. 4., óvoda mellett).
A SMILE DAY VALAMENNYI 

PROGRAMJA DÍJTALAN!
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75 ÉVES A CSEPEL AUTÓGYÁR

Novemberben egy kerek évforduló kapcsán 
rendezett kiállítás vonzott több tucatnyi 
osztályt, gyerekcsoportot a Városi Könyvtár 
és Közösségi Ház Aula Galériájába. A tárlat 
az idén 75 éves Csepel Autógyár történetét 
mutatta be a tízezerszámra gyártott teher-
autók és autóbuszok mellett a látogatók a 
különleges gyártmányokkal is megismer-
kedhettek, valamint betekintést nyertek an-
nak folyamatába, hogy kis faluból miként 
formált a Csepel Autógyár egy több mint 
húszezer lakosú iparvárost.

1941-ben Szigetszentmiklós és Tököl ha-
tárában a kormányzat egy többhektáros terü-
letet jelölt ki ipari célra, majd felépítették a 
Dunai Repülőgépgyárat, mely mintegy ötezer 
dolgozójával a Messerschmitt által tervezett 
vadászgépek összeszerelését volt hivatott 
végezni. Az üzem - fennállása alatt alig há-
romszáz repülőt szerelt össze - az alkatrész-
ellátás akadozott, hiszen a repülőgépek ösz-
szes alkatrészét Németországból hozták 
Szigetszentmiklósra. A gyárat a Szö vet sé-
gesek 1944-ben több hullámban bombázták, 
így a gyártás még 1944 nyarán megszűnt.

A háború után a Szovjetunió a teherautó-
gyártás felfuttatását jelölte ki Magyarország 

számára. 1949-ben létrehozták a néhai 
Repülőgépgyár romjain a Csepel Autógyárat, 
ahol az első teherautók az osztrák Steyr 
gyártól licencelt tervek alapján készültek el. 
Az első D-350 típusú teherautó 1950 áprili-
sában gördült le a gyártósorról, ezt követő-
en robbanásszerűen növekedett a gyártási 
kapacitás. A 350-es típusra alapozva elő-
ször katonai, később polgári használatra 
fejlesztettek egyre újabb típusokat az autó-
gyár mérnökei. Az 50-es években gyártásba 
kerülő D-344-es típust hazánkban minden-
ki ismeri, aki még részt vett a sorkatonai 
szolgálatban. A polgári használatra szánt 
D-420-as, majd a nagyobb D-705-ös 
Kázmér évtizedeken át meghatározója volt 
a magyar utcaképnek. Az 1960-as években 
fejlesztett D-566-os pedig korának egyik 
leginnovatívabb magyar járműve volt: a 
buldogfülke, a kerekenként szabályozható 
guminyomás és számos más műszaki meg-
oldás miatt megelőzte korát.

1968-ban a közúti járműprogram nyo-
mán hirtelen struktúraváltást kellett végre-
hajtani az Autógyárban. Mivel a KGST or-
szágai között Magyarország feladata az 
autóbuszgyártás felfuttatása lett, a sziget-
szentmiklósi üzem az Ikarus legnagyobb 
beszállítójává vált: a legendás 200-as széria 
részére itt készültek az önjáró fenékvázak.

A Csepel Autógyár fénykorában több 
mint tízezer embert foglalkoztatott. A mun-
kások lakhatásáról a gyár (illetve a gyárat 
fenntartó állam) gondoskodott, így az 
1950-es évek elején nagyszabású lakásépí-
tés indult Szigetszentmiklóson. A falu és a 
gyár közötti területen felépült a mai József 
Attila lakótelep a hozzá tartozó infrastruk-
túrával együtt: iskola, óvoda, orvosi rendelő 

és sok más szükséges szolgáltatás épült ki a 
robbanásszerűen növekedő lakosság szá-
mára. A gyár fennállása alatt folyamatosan 
növekedett a település, a Munkásőr, vagyis 
a mai Szent Miklós úti lakótelep a 80-as 
években épült.

Az utókor úgy emlékszik a Csepel 
Autógyárra, mint város a városban. Azokat 
a szolgáltatásokat, amiket ma a városi lét 
velejárójának gondolunk, a Csepel Autógyár 
a saját munkásai részére biztosította. Az 
üzemi óvoda vagy a szakmunkásképző mel-
lett jól felszerelt orvosi rendelő, művelődési 
ház, könyvtár, sportcsarnok és sok más ké-
nyelmi szolgáltatás várta a munkásokat. A 
gyár dolgozói ingyenesen vagy jelképes 
összegért üdülhettek a gyár vonyarcvashe-
gyi üdülőjében. A Csepel Autógyárnak még 
saját hetilapja is volt Fényszóró címen.

Amikor a rendszerváltás után a Csepel 
Autógyár csődbe ment, dolgozói szinte egyik 
pillanatról a másikra váltak munkanélkülivé. 
Évekig tartott, mire a volt autógyáriak el 
tudtak helyezkedni a környékbeli üzemekben, 
vagy a fővárosban. A gyár ugyan megszűnt, 
de végérvényesen átformálta Szigetszent-
mik lóst: a közel ezeréves, mezőgazdasággal 
foglalkozó református magyar településből 
néhány évtized alatt egy rendkívül színes 
kulturális hátterű szocialista iparváros lett, 
melynek öröksége településünk szerkezeté-
ben a mai napig megőrződött.

A Csepel Autógyár a Rába és az Ikarus 
mellett hazánk három nagymúltú jármű-
gyárának egyike. Gyártmányai nemcsak itt-
hon, hanem a világ szovjet befolyás alatt 
levő országaiban ismertté váltak, így a 
Csepel nemzetközi hírnevet szerzett 
Szigetszentmiklósnak.

Az oldalt összeállította Miss Nándor muzeológus, a Szigetszentmiklósi Helytör té neti Múzeum vezetője.
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SIKER A FLOORBALL DIÁKOLIMPIÁN

Január 25-én Mélykút adott otthont a Floorball Diákolimpia orszá-
gos döntőjének, ahol a szigetszentmiklósi csapatok kiemelkedő 
eredményeket értek el, méltó módon képviselve iskolájukat és vá-
rosukat. A IV. korcsoportos lány csapata aranyérmet szerzett, míg a 
fiú csapat az 5. helyen végzett. (Diáksportban a legnépszerűbb 
sport ág a floorball 900 fölötti csapatszámmal.)

A lányok teljesítménye igazi remeklést jelentett, hiszen szoros 
küzdelemben sikerült a legjobbnak lenniük a hazai mezőnyben. A 
csapat tagjai végig kitartóan és koncentráltan játszottak, minden 
mérkőzésen megmutatták a sport iránti elhivatottságukat és a kö-
zösen elért siker erejét. A döntőben sem hagyták ki a lehetőséget, 
hogy megkoronázzák teljesítményüket.   

Szigetszentmiklósi Temesvári utcai Általános Iskola IV.kcs lány 
csapatának tagjai: Berecz-Tóbiás Eszter, Brizman Colette, Csepregi 
Lilla, Csepregi Mira, Oláh Szófia.

A fiú csapatnak sem volt könnyű dolga, de végül az 5. helyezés-
nek is örülhettek. Bár nem sikerült a dobogóra állniuk, a csapat 

minden tagja példamutatóan küzdött, csapatmunkájuk minden el-
ismerést megérdemel. 

Szigetszentmiklósi Batthyány Kázmér Gimnázium IV. kcs fiú 
csapat tagjai: Hoffmann Hunor, Kiss Alex, Kóbor Bálint, Lázár 
Zsombor, Vasúth Tamara, Varga András.

Külön elismerést érdemel Vasúth Tamara, aki a döntőben induló 
csapatok között egyedüli lányként vett részt a fiúk versenyén.

A szigetszentmiklósi floorball csapatok sikerének titka nemcsak 
a tehetségben rejlik, hanem a kitartó munkában, a folyamatos 
edzéseken és a csapatszellemben. A csapatok eredményei egyértel-
műen megmutatják, hogy a sport igazi érték a fiatalok számára.

Gratulálunk a csapatoknak, a felkészítő tanárnak (Abt Krisztina, 
Batthyány Gimnázium) és az edzőnek (Sándor Csaba, UNIHOCKEY 
Szigeti Rókák) a kiváló szerepléshez, és sok sikert kívánunk a jövő-
beni versenyeken is!

SAKKROVAT FEKETÉN FEHÉREN
A januári feladvány nyertese: Úri Maximillián 
(Nevét a képen látható Var ga Emma húzta ki 
a beküldők sorából.)

A januári feladvány megfejtése: világos 
Vezér lép g6-ról b1-re, sötét Gyalog (a2) 
leüti a Vezért b1-en. Majd világos bástya 
a1-ről lép a8-ra és matt.

Sakknyelven: 1.V b1. 1...Gy x b1, 2.B a8 #

Új sakkfeladvány táblája alább látható, melyben a világos lép és 2 
lépésben mattot ad. Megfejtéseket Kovalcsik Mónika sakkmester az 
alábbi e-mail címre várja: sakksziget2022@gmail.com. 
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Megjelenik 16 800 példányban.
Kiadja Szigetszentmiklós Város Önkormányzata.

Elérhetőségek: e-mail: sajto@szigetszentmiklos.hu. 
Telefonszám: 24/505-593. 
Postacím: 2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos utca 2.
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A legfrissebb hírekért kérjük, kísérjék figyelemmel a www.szigetszentmiklos.hu 
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busz  megállókban kihelyezett InfoPontok tartalmát. Videóösszeállításainkat a „Szi-
get szentmiklós Város Önkormányzata” YouTube csatornán láthatják. A rendezvé-
nyeken készült fotók teljes albumait Facebook oldalunkon tekinthetik meg.
www.facebook.com/szigetszentmiklos.hu
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(helyesen Csónakház, Rév sor 104.), illetve a Klassz-X SE nevéből kimaradt a 
kötőjel, amiért az érintettek szíves elnézését kérjük!



EGÉSZSÉGÜGYI

ÁLLAPOTFELMÉRŐ
CSOMAGOK

Nőgyógyászati szakorvosi vizsgálat
2D Ultrahanggal és rákszűréssel
Hasi- és kismedencei ultrahang
Komplex emlőultrahang
Női hormonvizsgálat laborcsomag
Kisrutin laborcsomag

EGÉSZSÉGÜGYI ÁLLAPOTFELMÉRÉS
NŐKNEK 35 ÉV ALATT

www.szigetgyogyaszat.hu

06/24 739-499
06/30 213 0001

EGÉSZSÉGÜGYI ÁLLAPOTFELMÉRÉS
FÉRFIAKNAK 45 ÉV ALATT

Urológiai szakorvosi vizsgálat
ultrahanggal
Belgyógyászati szakorvosi vizsgálat
Hasi- és kismedencei ultrahang
Férfi hormonvizsgálat laborcsomag
Kisrutin laborcsomag

132 000 FT

140 000 FT

EGÉSZSÉGÜGYI ÁLLAPOTFELMÉRÉS
NŐKNEK 35 ÉV FELETT

Nőgyógyászati szakorvosi vizsgálat 2D
ultrahanggal és rákszűréssel
Gasztroenterológiai szakorvosi  vizsgálat
hasi ultrahanggal
Pajzsmirigy- és nyaki lágyrész-ultrahang
Nagyrutin laborcsomag 136 000 FT

EGÉSZSÉGÜGYI ÁLLAPOTFELMÉRÉS
FÉRFIAKNAK 45 ÉV FELETT

Prosztataszűrés PSA vérvétellel
Gasztroenterológiai szakorvosi
vizsgálat hasi ultrahanggal
Pajzsmirigy- és nyaki lágyrész-
ultrahang
Nagyrutin laborcsomag 136 000 FT

BELGYÓGYÁSZATI ÁLLAPOTFELMÉRŐ CSOMAG

Belgyógyászati szakorvosi vizsgálat
EKG
Nagyrutin laborcsomag 64 000 FT

PAJZSMIRIGY VIZSGÁLATI CSOMAG

Belgyógyászati szakorvosi vizsgálat
Pajzsmirigy- és nyaki lágyrész-ultrahang
Pajzsmirigy laborcsomag

85 000 FT

2310 SZIGETSZENTMIKLÓS PETŐFI SÁNDOR UTCA 49/A


